A. Pilih jawapan yang betul
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B. Pilih jawapan yang betul bagi ciri-ciri tumbuhan berbunga di bawah

Jenis-jenis akar dan doun bagi tumbuhan berbunga:

Akar

C. Pilih jawapan yang betul bagi ciri-ciri tumbuhan berbunga di bawah

Akar serabut

‘ Pokok padi

Dua

Akar tunjang | Daun urat selari ‘

|Satu | ‘Batangberkayu ‘ |P0Rokdurian |

‘Batanglembut ‘ |Daunurat|'ejaia ‘

Bagoimanakah kita membezakan tumbuhan berbunga monokotiledon don dikotiledon ?7?

Manokotiledon

Dikotiledon

Bilangan Kotiledon

Akar

Daun

Bateng

Contoh

toLIVEWORKSHEETS



